

见证

研究证明

九字真言快速改善新冠肺炎病情

目前,有关科学研究证明,法轮功九字真言“法轮大法好!真善忍好!”,对治疗和改善新冠肺炎病情具有神奇效果。

欧洲病毒学华裔专家董宇红,收集了从2020年1月1日到5月31日的36例武汉肺炎患者的改善案例,整理了一份临床科学实证关于诚念法轮功九字真言的研究报告。报告发现,这36例患者总体症状改善率为100%。其中,26例(72%)症状康复,10例(28%)症状改善。11例重症患者10例症状康复,1例改善。重症且住ICU(重症加强护理病房)3例,2例完全康复,1例改善。

清代刘奎所著《松峰说疫》一书中提到,“瘟疫乃天地之邪气,人身正气固,则邪不能干。”认为劝告世人行善重德,能起到药物起不到的功效。

而常念九字真言,是在鼓励人们反思,重新认识传统道德的重要,心向真善忍价值观。九字吉言携带着宇宙中的纯正能量,能抚慰人的心灵,为人带来善的启发和智慧。

同时,在法轮功遭到中共诬蔑迫害时,人还能明辨是非,支持善良,这就是最珍贵的一念,就会得到上天的庇佑,因为“人心生一念,天地尽皆知”。因为相信法轮大法好,危难时刻诚念九字吉言化险为夷的例子很多,所以被明白这个真相得福报获新生的人们尊为“吉言”。◇



◀ 2021年7月,海外法轮功学员游行,传递瘟疫面前保命良方。

广宗县燕秀红入狱一年多 冀东监狱刁难至亲探视

【明慧网】(明慧网通讯员河北报道)河北省广宗县法轮功学员燕秀红遭非法判刑后,被劫持到冀东监狱,至今已一年多。狱方一直刁难家人不让会见,明知燕秀红单身,至亲只有姐姐,却声称只允许父母、妻儿会见。

燕秀红,男,53岁,家住邢台市广宗县葫芦乡燕红龙村,二零二零年十月二十九日被广宗县公安局国保大队队长张孟侃跟踪绑架;二零二一年九月七日被广宗县人民法院非法判刑四年六个月,二零二一年十月二十日被劫持到冀东监狱。

冀东监狱,也叫冀东分局,包括九个监狱。燕秀红入狱已一年多,狱方一直不向家人提供燕秀红具体在哪个监狱监区、如何联系。

二零二一年十月二十九日,燕秀红家人从网上查到冀东分局的电话,拨打了号码0315-8327511的电话,监狱方回复燕秀红正在入监学习,不能接打电话、不能会见。

二零二二年一月,燕秀红家人打通了冀东分局某处长电话(0315-8327129),该处长称:“燕秀红在第二监狱(没说具体监区),燕秀红不提供家属电话,不愿给家里打电话,现在知道电话了,以后就是他本人不打,狱警也会给你们打的,现在年底打电话的

多,你们再等等吧。”但燕秀红家人一直没接到任何来自监狱电话。

二零二二年二月十一日,燕秀红家人又给该处长打电话,要求会见燕秀红并索要燕秀红的联系方式。该处长还是说燕秀红不愿通话,仍不提供燕秀红的联系方式。

二零二二年四月二十日,燕秀红家人打通了冀东分局第二监狱的电话(0315-8313536)。晚上七点半,燕秀红本人打来电话(0315-8073637),说他被关押在第二监狱第一监区第一组。

从燕秀红被劫持到冀东监狱,监狱方一直不让会见,也没提供存钱的方式。

二零二三年二月份,全国疫情已解封,燕秀红家人再次打通冀东监狱的电话要求会见。接电话人表示向上反映一下情况。几天后再次联系,接话人说三月份可以会见;后家人再打电话,接话人又推到五月份让会见,并且说只能燕秀红的父母或妻子和孩子见,别人不能会见。监狱方明知道燕秀红是单身,最亲近的家人只有姐姐和哥哥了,这不是故意不让会见吗?◇



迫害法轮功 法网难逃

“我们的神告诉我们，只有一位中国人能救人类”

【明慧网】美东时间 2023 年 1 月 20 日，法轮功创始人李洪志大师授权大纪元发表了《为什么会有人类》一文。

此文开头写道：“过年本应讲几句大家喜欢听的年话，但我看到的危险在一步步逼近人类。为此众神、佛要求我向世界众生说几句神要说的话，句句天机，为的是叫人知道真相，再给人得救的机会。”

李洪志大师的这段话令我不由地想起大连一位法轮功学员写的《和师父在一起的日子（五）》，文章记述道：

当年，李洪志大师来大连举办第二次传法班时，严肃规定当地学员不准安排他住高档酒店，谁拿钱也不行，只能安排到出差人住的一般的小旅馆——武汉宾馆。

一天，北京的法轮功学员来电话，说有法国人从国外专程来中国要求见李洪志大师。来客一共四人，作者领着他们在李洪志大师的房间安排见面。“说说吧，什么事？”李洪志大师问道。

翻译先介绍了两位法国人的身份。原来他俩是父子，犹太人，入籍法国，有大集团的产业。

那父亲先开口：“我们是犹太人，我们知道当今的人类非常危险，有末劫之灾。我们的神告诉我们，只有一位中国人能救人类、能救法国人、能救犹太人。我们考察了很久，我们知道那就是您——中国的气功大师李洪志先生，于是我们来求见您！”

“我们的神让我们来请您去法国，去救救欧洲吧！”他接着说，“您去法国的一切手续、费用我们全权负责。”那祈求的语气和表情让在场的人好感动。

“你知道你们几个人在做一件什么事情吗？功德无量啊！”李洪志大师很亲切，“还有其它的事也说说吧！”

年轻的法国人接着话题讲述起

来。原来他有个七、八岁的儿子，天生大脑迟钝，不会说话，不能自由行动，流口水，在多少个国家到处求医无果，希望李大师救治。

“把他的照片给我看看，”李大师说。

“我们没带照片，但有录像带。”

作者立即跑到服务台，结果因为宾馆档次不高，没有录像机可借用。

李大师说：“不要紧，你们现在开始想孩子的样子。”过了一会，又说：“想的再清楚一些。”

作者回忆说：“就只见师父用双手在床前画了一个人形，眼睛盯着看了一会……之后师父定定的看着，说：‘我看是好了，那边应该在这个时间段有反应，你们去打个电话问问。’我又赶忙跑去服务台，结果这家宾馆竟然没有开通国际长途。”

“不要紧，我们回宾馆再打，再说现在巴黎是早晨四点多，太早了点。”法国客人说。

他们要离去了，李大师说：“来，我让你们体验一下法轮，你们把手伸出来。”接着，李大师凌空向着他们的方向用右手画了圈。过了约十分钟，那位父亲说一股力量从手心涌进身体，非常强烈，很热。问起儿子，儿子说：我全身震动，力量很大，手最厉害，都十五分钟了还放不下来。”

过了三个小时，作者在自己家里接到翻译的电话。他哽咽着说：

“刚刚给法国去了电话，他太太便说：‘你怎么才来电话？四点多钟时，我突然被一种强大的力量震醒，房间里非常光亮。我想到是不是我家先生找到了中国的那位气功大师，他给发功了。孩子怎么样了？’我马上跑到孩子的房间，一进门看见孩子在床上坐起来，见我进来，就开口问道：‘妈妈，我怎么啦？’发音清楚准确，从来没有

过的事。他太太抱起孩子激动地痛哭失声……李老师太伟大啦，太伟大啦！”

当天晚上，作者安排了一家饭店，请法国一行四人同李大师一起就餐。听他们讲了打电话的过程，自然又是一番感谢和激动。边吃边谈，又一次敲定了请李大师去法国的事。

照片洗出来，只见墙面上有许多作者看不清的影像。李大师说：“来了许多神，他们的犹太神也来了。你知道犹太神是谁吗？就是你知道的诺查丹马斯。四百多年前诺氏预言兑现了百分之九十九，他就是来告诫人们会有大劫难，所以他最后的那个人类毁灭的预言，人们就会相信。这个灾难定下来是真的，但我来传法，就不能按原来的安排走，我会给变的。那个大劫难不会存在了，但坏人会被清理的，人死的太多了，相当可怕的。”

重温回忆，最深的是那位法国父亲的话：“我们知道当今的人类非常危险，有末劫之灾。我们的神告诉我们，只有一位中国人能救人类、能救法国人、能救犹太人。”

读完这段话回头再想想《为什么会有人类》中所说的“过年本应讲几句大家喜欢听的年话，但我看到的危险在一步步逼近人类。为此众神、佛要求我向世界众生说几句神要说的话，句句天机，为的是叫人知道真相，再给人得救的机会。”李洪志大师的话可谓真实不虚，值得我们每个人深思啊！◇

（文/袁斌（美国））

